

<del>\_\_\_\_\_</del>15<sub>日</sub>

达拉特旗融媒体中心 主办

星期四 农历癸卯年四月廿八

第23期(总第6504期) 內准印15-085/S号 本报网址·http://dlm

# 张秀玲带队在重庆开展招商考察活动



树林召讯6月12日至6月13日,旗 委书记张秀玲带队在重庆开展招商考察、与企业家面对面沟通交流、传递发展信心,推进治谈项目,深化产业合作。 达拉特经济开发尺党工委副书记、管委会副主任云小平以及相关部门负责人一同考察。

张秀玲一行首先来到重庆三峰环境集 团股份有限公司,实地参观了三峰御临环 保发电厂及环保教育基地,详细了解了垃 圾焚烧发电流程和公司发展历程,就项目 具体落地事宜与企业相关负责人进行洽谈

交流,并达成一致合作意见。张秀玲说,重 庆三峰环境集团股份有限公司是专业从事 本一年中央集出成以市市区公司定专业从并 生活垃圾焚烧处理项目投资、建设和运营 的环保集团公司,科技水平高,综合实力雄 厚,希望企业能够尽快到达拉特旗深人考 察,进一步加快前期工作,力促项目早日落 察,进一步加快前期工作,力促项目早日落 地,达拉特旗将全链条、全方位、全生命周

期服务企业需求。实现互利共赢。 张秀玲还考察了重庆威政浩思家居有 限公司鲸渝铝业生产研发基地,听取了企业负责人关于铝制家居产品生产制作过程

的介绍,认真了解了铝制家居行业的未来 发展、产品优势和以租代售的创新商业模 式。张秀玲表示、铝制家居产业极其间脑 性,完全符合绿色、低级。多元化发展要 求、希望双方能够通过合资方式、建立更加 医验验之外系。维亚于依少数和超过 紧密的合作关系,携手推进铝制产品产业 更好更快发展;同时,希望企业优化产业布 业集聚、效益提升。(张惠杰)

## 张秀玲主持召开 2023 年第 14 次书记专题会议

本报讯(记者 王晓丽)6月12日,旗

本报纸(记者 王驗蘭)6 月 12 日. 旗 参书记张 秀玲主持召开 2023 年第 14 次书 记专题会议。 2023 年重 点项目手续办理及推进情况、主要经济指标完成情况、"五大任务"工作情况的汇报,强调要立足 投旅实际。强化贵在愈中间,对立"有解思维"程于活。坚持"行功至上"第十元,强化精准措施,善于在困难中找到解决问题的办法。全力推动各项重点工作稳步向前。要紧盯项目建设。注动担当作为,加强优势调度,抗进度、进动度进步性多别的报车间面, 帮助解决项目建设中遇到的困难和问题, 确保项目早开工、早建设、早投产、早达效。 个"收入倍增行动中存在的难点 痛点堵点切实发力,摸清家底、分析研究,

神和市委常委会议精神,将"多多评"推广 应用作为重点工作推进落实。要开拓思路, 创新工作办法,切实扩大和提升"多多评" 的有效覆盖率。要提升平台功能模块应用,

取早日取得更多成效。

-口取得更多成双。 会议还听取了全旗"保交楼"项目进展 情况的汇报。

## 王小平带队赴北京、山东、江苏、上海对标学习考察招商

**本报讯 (记者 郭建军)** 6 月 7 日至 11

本报讯(记者 郭建军)6月7日至11 1. 旗宏制市12. 政府旅长于小平带队赴北京、山东、江苏、上海。走访对接重点企业, 京大岛村高引资,诚邀各地优秀企业到达 技特旗实址等家。推动企业安全会作。并建 访生态环境部及环规院有关领导。 在山东水发高科集团、王小平一行与 企业依市发、市场布局等情况,积极寻求合 作内客和模式。王小平说、水发集团深耕水、和水务领域多年,在水处理技术、水生产工 艺、水利设计量工等有面积了深厚经验、 利尔务制或多年,在水处建设水、水至产土 艺、水相设计能工等方面积累了深厚经验、 希望企业充分发挥技术资源优势,助力地 区生态环境持续改善。水发高科集团党委 市记、董事长车宪法表示。达拉特旗市场前 景广阔、企业将尽快组织工作专班实地考 察膜生产线和水外理项目具体投资事宜,

努力实现共赢发展。

努力实现共赢发展。 在航天锂电科技(江苏)有限公司、王小平一行看车间、观眼厅、以真了解产业布局、 战略集划等情况、并围绕项目合作进行深入 交流。王小平说。达拉特胜正在推进新修建 全产业链发展,航天锂电自主研发的新型动力电池技术领先、性能好。应用场景广、希望 双方在新作盛龄能及应用等方面开展多实 合作、推动产业煤料升级。 在江苏等州岭江经济开发区、王小平一 行与滨江经济开发区管委会负责人进行了 座该交流,详细了解化工园区建设、企业安 全管理、对外交流合作、外领项目和引等情

全管理、对外交流合作、外资项目招引等情况,并考察了盛瑞特种材料、常州华日新材 等德资外资企业。王小平说,达拉特旗正在 全面打造中德隐形冠军产业园,将认真对标 学习淀汀经济开发区在安全管理、对外交 流、外资引进等方面的宝贵经验,积极推广 "盛瑞工作法"等实践经验,同时诚邀园区外

高、外饭与应等力即时灵现公验。外饭值 "露脂工作法"等实践经验。间时城越园区外 资企业到达拉特旗投资兴业、助力提升园区 经济度便周期 取益。 在优势金拉上海)资产管理有限公司。 工小平一行与企业负责人源入健该交流,深 人下解企业资本招商理念、模式及投资案例 等情况。介绍了运过特地经济社会发展情况。 希望企业充分发挥资本优势,找准合作契合 点。助力地方经济社会高质量发展,实现优 势互补。合作其愿。 期间,王小平一行五在北京鲜衍了生态 环境配子是一个一个五石、中,一个五石、中,一个一个五百 场景的是一个一个五石、中,一个一个五百 规则非报事宜进行了沿坡连续。 据安部条 或的不同版生的海 K E D 项目 规则非报事宜进行了活地连续。

则中似争且进行了汇放坚议。 旗委常委、政府副旗长尚振飞、包文贤及 相关部门负责人分别参加有关考察和座谈

# 习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神 在达拉特旗引发强烈反响

亲切关怀撤落合斗豪情,巨大鼓舞砥砺前进征程。连日来,习近平总书记在内蒙古考察并发表的 重要讲话,在达过特值各族干部群众中引货强烈反 响,大家约为基尔,要担马近平总书记的亲切关怀 转化为干事创业的巨大战情和强大动力,不负期 组工程对法,以他生态经济,为此至现外化长数株 望、砥砺奋进,以实际行动奋力书写现代化达拉特

芒种过后,全旗 229 万亩农作物播种已基本完成,4万亩新建高标准农田、1.6万亩智慧农田、4个奶牛牧场、2000 余亩设施大棚等农牧业重点项目 正在加速建设。

正在加速键设。 近年来、达拉特能删烧建设国家重要农畜产品 生产基地这一首要任务,聚焦"良种、良田、良企、良 策、良力"培育,深人贯彻落实施委"八大构筑"战 够、全面能或办农业级色、优丽。 成效转型处层 达拉特旗畜牧水产少原保护中心主任目海明 战争们将各级引进推广一大发车,首港世沿海市 秘查综合种养等生产技术、发展节水产业、房担使 会、久久为、推动会债畜教水产事业本税对外。 达过特旗农村技术推广中心制士但已击军设 利用将被照对近平总书记的要求、坚持生态优先、 统色发展的理念、深入开保农药化配或量增效工 作,加快推广农业节水技术、推动绿色、生态、循环 聚农业高从度处

作,加快推广农业节水技术,推动嫁色、生态、循外型水业高所量发展。 习近平总书记在内蒙古考察调研时强调,坚 持续色发展是必由之路,推动传统能源产业转型 升级、大力发展绘色能源,像大做强国家重要能源 基地,是内蒙古发展的重中之重。在这方面内蒙古 方向明确、路子对头、前景很好,大有作为、大有前

达拉特施发展和改革委员会主任郭雪峰说,我 作将立足於關及條本限以單學以完主任可自專院,我 作將立足於關퀮賦特点和战略定位,统筹山水林田 湖草沙综合治理,按照习近平总书记对内蒙古"发 挥好能源产业优势,把现代能源经济这篇文章做 好"的重要指示,巩固和发展"绿进沙退"的好势头, 不断创新完善"林光互补""牧光互补"发展模式,加快推进库布其沙戈荒新能源基地项目建设,协同推动能源产业、沙漠经济、民生共富一体化发展,力争到"十四五"末、建成新能源装机规模 1500 万千瓦, 沙漠治理面积达到 45 万亩,稳定带动就业 3000

发展绿色能源,探索建立绿色生态产业体系,在库布其沙漠大力发展领跑者光伏基地进行防沙治沙, 现已完成光伏基地新增沙漠治理面积2.3万亩,后续将不断招商引资建设能源基地,加快发展现代能

20. 元成元、经验应证金标证证证。2.分日... 加快发展现代能 總经济不斯伯爾引險建能能應基地、加快发展现代能 總经济、不新伯朗宗善治沙斯模式、在治沙防沙建 (另一個東亞斯·托洛田、筑平我阻北方重要生态安 安阳線、显沙西北西北方的"国之大者"。要进一 步巩固和发展"被走沙混"的好势头,分差施策、集 中力量肝便重点地区现候他的沙冷沙,不断创新污 善治沙模式、提高治沙综合效益。 近年来,我就乐分炎群农牧民群众主体作用, 带动合作组织。企业「泛参与植树造林、深入推进 防沙治沙工作。截至目前全旗景计投入各类生态地 防沙治沙工作。截至目前全旗景计投入各类生态地 防沙治沙工作。截至目前全旗景计投入各类生态地 防沙治沙工作。截至目前全旗景计投入各类生态地 防沙治沙工程。退耕石林、京津风沙游治理等国家及 扩展社工程,现株业上态建设 243 万亩、 草原面积达到 44 万亩、林草植被覆盖率达到 52.7%。年人就把沙虚治也一个天然林校 落保护和产业发展的社长公务等地。,我们将坚定

达拉特旗林业和草原事业发展中心天然林瓷 高保护和产业发展站站长边秀梅说,我们将坚定 不移走以生态优先,绿色发展为导向的厨烙--持 续加大生态保护和修复力度,切实把总书记的讲 话精神转化为推进生态建设,加快绿色发展的目 货行动,让达拉特的天更蓝,草更绿,水更清,空气 更清新。

### 达拉特旗隐形冠军加速部落建成投用



诰发展新动能新优势,

近年来,以新能源、新材料、新一代信息技术 近千米,以新能源、新州科、新一门、信息仅外 为代表的新兴产业发展迅猛。给"专精特新"企业 带来了巨大的市场空间和发展机遇。以默锐能源、 新威远、中轩生化等为代表的国内专精特新企业 乘势而上,学习借鉴国内外企业发展的先进经验, 实现了创新转型和发展社大、印证了德国赫尔曼· 四素明申"隐形经军"配在我国可复制可推广。 应用。今年,市金、市放附提出达拉特旗地区生产 总值和国区工业产值"双超 500 亿元"让务目标、 大学特达拉特拉方迪 "中德德形泥军产业园"。达 拉特兹紧盯专精特新产业火度积退,在达拉特经 济平及区规划。4平方公里超过"中德德形泥四"。达 拉特兹紧盯专精特新产业火度积退,在达拉特经 济平及区规划。4平方公里超过"中德德形泥型产业型"。 规划布局了一批横向耦合、线向延伸的专 精测通高器。为专精特新企业提供办公、会展、餐 仅式上、内蒙古新城远生物化工有限公司副总 经到品份分别为自治区、市级"专精特新"中 小企业和"创新型"中小企业地看下了投牌。 仅实前,与会领导到那尔多斯市蒙秦铝业有 限对任公司,鄂尔多斯市蓝吴斯前技有限公司,内 是对金属。第一个专用数号的原则,有 实现了创新转型和发展壮大,印证了德国赫尔曼:

限责任公司、鄂尔多斯市歷吴斯科投有限公司、内蒙古感觉比定有限公司、内蒙古感觉比底对料有限公司、内蒙古电影性避明、刘木福、杜晓彦、张伟雄、包文贤、薛海林、赫尔曼、西蒙西学院导师学员,市专精特新企业负责人等参加据牌授牌仪式。

#### 旗委理论学习中心组 2023 年第十三次集体学习会暨 达拉特旗县级领导夜校讲堂第 12 次集中学习会召开

本报讯(记者 张倩)6月12日,旗委理论学 习中心组2023年第十三次集体学习会暨达拉特 旗县级领导夜校讲堂第12次集中学习会召开。 会议邀请海亮教育发展集团执行总裁张玺围

绕"以政府购买服务改革激发生态活力促进县域 統"以政府明吳服务改革 微发生态估力 從近县級 展兴"作专题排磨。他介绍了海东多村教育展兴行 动有关情况。该行动针对县域中小学普遍面临的 办学招雕和问题。以优质生源保留,师郊从伍建 设、教育服务生态图景人等为抓手,以高度专业化 的服务赋能县域教育公共服务供给,积极推动发 **达地区前沿办学理**夕和学校管理体系的跨区域迁

移、缓解优质教育资源分布不均衡的现实困境,推 动成府购买服务改革、促进乡村基础教育预兴。同 时,他还根据党就农业发展现状,提出匹配海亮集 团农业板块优势资源供应链体系,将达拉特旗特 色农林牧渔产品输送到全国各地,打造供产销 体化智慧生鲜生态圈,为县城经济社会发展注入 注土的。转形

活力的建议。 杜晓彦、朝格图、陈广秀、李红梅、李志武、吴 燕等四大班子在家领导参加学习会,阿木尔布拉 格主持学习会。旗直各部门、各人民团体主要负责 人,镇区各校园长参加学习会。